

张八桥镇:

## 防汛大演练 筑牢安全堤

为切实提高防汛应急处置能力,有效应对可能发生的洪涝灾害,5月17日上午,张八桥镇在河陈水库组织开展了一场紧张而有序的防汛应急演练。

演练现场,随着指挥长一声令下,参与演练的全体人员迅速行动起来。演练高度模拟真实场景,参演人员100余人,出动各类救援车辆9辆、舟船4艘。从预警发布到紧急疏散,从抢险救援到医疗救护,参演人员各司其职,各个环节紧密衔接,充分展现了应对突发汛情的快速反应能力和协同配合能力。此次演练中,该镇民兵连、应急办、卫生院、派出所等多个部门积极参与,协同作战,充分展现了乡镇干部和群众应对突发灾害的能力和决心。



“此次实战演练,不仅检验了我镇防汛应急预案的科学性和实用性,也锻炼了队伍的应急响应和协同作战能力,为安全度汛奠定了坚实基础,也为广大群众吃下了一颗‘定心丸’。下一步,我们将以更坚定的信心、更有力的措施,筑牢防汛安全防线,为全镇人民的生命财产安全保驾护航!”张八桥镇党委书记吕跃红表示。(杜亚光 文/图)

高铁商务区:

## 以练备汛 未雨绸缪

为进一步提升防汛应急处置能力,更好落实常态化汛期备勤,近期,高铁商务区组织平顶山西站物业公司及相关单位开展防汛应急演练。

演练现场模拟暴雨天气时地下车库即将进水场景,参演人员按照演练预案要求,迅速安装挡水板、摆放防汛沙袋,对地下停车场出入口进行有效封堵,同时,针对少量渗入地下停车场的雨水,应急处置人员及时打开抽水设施,保障旅客人身及财务安全。

通过此次演练,有效检验了平顶山西站物业防汛应急处置能力,增强了防汛工作中的组织指挥、人员到位、应急抢险等方面的水平,为汛期的防汛抢险提供了坚实的保障。

“下一步,我们将进一步加强和深化防汛安全管理工作,认真执行早发现、早报告、早处理的工作方针,把汛期安全工作作为安全生产工作中的重要部分,抓紧、抓好,长抓不懈。”高铁商务区相关负责人表示。

(张怡玮)

铁路办:

## 开展消防安全知识培训和消防演练活动

为进一步增强群众消防安全意识,提升火灾预防和处置能力,筑牢消防安全“防火墙”,5月15日下午,铁路办事处在铁东社区举行消防安全知识培训和消防演练活动。铁路办事处消防安全服务中心工作人员、社区网格员、辖区九小场所和沿街门店负责人等50多人参加。

培训中,县消防救援大队专业人员详细讲解不同类型火灾的扑救方法,介绍了多种类型灭火器的使用原理及注意事项,演示了防烟面罩、灭火栓等常用消防器材的正确使用方法,传授了火场如何逃生自救、如何组织人员疏散逃生、如何报警等安全知识,并通过真实的案例向参会人员多角度剖析火灾引发的



原因、常见火灾类型及防范措施。培训后,参会人员开展消防安全应急演练。

通过活动,进一步增强了群众防范火灾的意识,提升了应对突发事件的能力和水平,达到了“人人讲安全 个个会应急”的目的,切实维护人民群众生命财产安全。

(雷雨洋 文/图)

“姨,现在天气热,回去给家里小孩子说说,不要去河里游泳。”5月17日,商酒务镇大王庄村网格员李晓蒙对路过的群众说道。

随着天气转热,儿童溺水事故进入易发期、高发期。商酒务镇组织网格员开展防溺水安全知识宣传活动,并且专门加强了对留守儿童家庭走访和宣讲力度,叮嘱老年人警惕儿童溺水事故的发生,增强家长对孩子们的责任意识,增强对未成年人的安全教育,织密防溺水保护网。

此外,该镇向村民发放防溺水宣传传单,讲解防溺水基本常识;张贴标语、悬挂防溺水宣传条幅,营造安全意识氛围;制作广播音频,宣传暑期防溺水安全知识及急救措施;党支部书记带队排查村内河流、坑塘的防护措施,对那些破损的栅栏及时修补,在醒目的位置设置警示标牌。

“我镇将持续绷紧防溺水这根弦,持续加强防溺水宣传,完善安全防护措施,筑牢青少年儿童防溺水屏障,确保青少年儿童平安快乐成长。”该镇相关负责人表示。

(李晓蒙)

## 商酒务镇: 扎实开展防溺水工作

城关镇:

## 多形式宣传《信访工作条例》

为进一步提高信访工作的法治化水平,保障人民群众的合法权益,《信访工作条例》实施两周年之际,5月16日上午,城关镇开展《信访工作条例》宣传活动。

此次宣传活动以“学条例、用条例、守条例”为主题,通过悬挂横幅、版面展示、张贴标语、发放宣传资料等形式,向群众普及《信访工作条例》的核心内容,解答群众关心的热点问题。同时,还充分发挥网格员的作用,深入基层一线,面对面地向

群众宣传《信访工作条例》内容,听取群众意见和建议,确保宣传工作真正落到实处。

“此次宣传活动的开展,不仅是对《信访工作条例》的一次全面普及,更是对信访工作法治化建设的一次有力推动。下一步,城关镇将继续坚持以人民为中心的工作导向,不断完善信访工作机制,提升信访工作水平,为构建和谐社会、维护社会稳定作出积极贡献。”该镇党委书记尚宏鑫表示。(邓丁源)

平顶山市生态环境局宝丰分局:

## 营造规范信访环境 维护和谐稳定社会

为更好贯彻《信访工作条例》,形成依法有序的良好信访秩序,切实维护群众合法权益,促进社会和谐稳定,5月16日,平顶山市生态环境局宝丰分局开展《信访工作条例》集中宣传活动。

此次活动,以“聆听群众声音 便捷为民服务”为主题,通过详细介绍的信访流程、途径以及“三到位一处理”的信访工作要求,为不同群众不同的反映诉求提供更加方便的服务

和信访途径。

活动现场,工作人员通过悬挂横幅、摆放展板、发放宣传册、设立咨询台等多种方式为群众答疑解惑,并耐心向现场群众讲解普及《信访工作条例》及相关的法规政策,帮助群众进一步了解信访受理范围、信访诉求渠道和信访事项的办理程序。现场共发放宣传册、宣传册及宣传用品400余份。

(何超华)

## 入室盗窃偷钱财 蟊贼竟是同事人

近日,县公安局赵庄派出所快速侦破一起入室盗窃案,抓获犯罪嫌疑人,及时挽回群众损失。

“警察同志,我们家遭贼了,放在卧室枕头下的300元钱被盗了……”5月10日19时许,赵庄派出所接到辖区群众王某报警。

接警后,民警立即赶赴现场开展案件侦办工作。经询问得知,王某某日出门工作一天没回家,家中也没有其他人,回家后发现财物被盗。民警现场勘察发现王某卧室抽屉、被褥等有被翻动的痕迹,立即组织警力沿街走访摸排,循线追踪。

经过一个小时的走访调查,民警发现王某的同事丁某当天工作时借故离开,并且丁某的三轮车在案发现场附近出现过,经过进一步分析,民警判定丁某具有重大作案嫌疑。

锁定嫌疑人身份后,民警于当日20时许在丁某家中将其抓获。经讯问,丁某如实供述自己与王某进行环卫作业时借机离开,趁王某家中无人翻墙进入实施盗窃,拿走枕头下的300元现金。

目前,丁某因涉嫌入室盗窃罪被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。(平安宝丰)